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W odpowiedzi na interpelację złożoną dnia 3 marca 2026 roku informuję, że wycinka 
drzew przy ulicy Gagarina była niezbędna w związku z realizacją inwestycji polegającej na 
budowie chodnika wzdłuż drogi publicznej przy Szkole Podstawowej nr 4. Celem inwestycji 
jest poprawa bezpieczeństwa pieszych, w szczególności dzieci uczęszczających do szkoły. 
Do tej pory piesi zmuszeni byli poruszać się po jezdni bezpośrednio obok przejeżdżających 
pojazdów, co stwarzało realne zagrożenie. Drzewa znajdowały się w pasie drogowym w 
części rosnąc przy samej krawędzi jezdni co kolidowało z planowaną budową chodnika. 
Wyjaśniam jednocześnie, że zostały one nasadzone samowolnie w pasie drogowym bez 
zgody zarządcy drogi. Drzewa rosły w sposób nieuporządkowany bez zachowania 
wymaganych odległości i blisko infrastruktury zlokalizowanej w drodze tj. sieci 
wodociągowej, telekomunikacyjnej oraz energetycznej. Wycinka drzew została 
przeprowadzona na podstawie stosownej decyzji wydanej przez Starostę Lubartowskiego, po 
uzgodnieniu z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Lublinie, zgodnie z 
przepisami ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody. Wyjaśniam jednocześnie 
że po zakończeniu prac budowlanych zarówno w pasie drogowym ulicy Gagarina jak i na 
terenach przyległych planowane są nowe, uporządkowane nasadzenia drzew, które nie będą 
kolidowały z ruchem drogowym ani infrastrukturą techniczną. 

Informuję, że zarówno dyrekcja szkoły jak i mieszkańcy byli poinformowani o kolizji 
drzew z planowanym chodnikiem i konieczności ich usunięcia. Inwestycja została 
przygotowana i jest realizowana na podstawie stosownego projektu budowlanego oraz 
skutecznie dokonanego zgłoszenia robót budowlanych zgodnie z ustawą Prawo Budowlane. 
Wszystkie zastosowane rozwiązane są zgodne z obowiązującymi przepisami prawa w tym 
zakresie, a cała inwestycja prowadzona jest zgodnie z wymaganymi procedurami 
administracyjnymi. W odniesieniu do szerszych konsultacji i wskazanych analiz wyjaśniam, 
że przepisy prawa nie przewidują ich przeprowadzenia dla tego rodzaju inwestycji. 

W odniesieniu do odwodnienia drogi wyjaśniam, że ulica Gagarina posiada 
odwodnieni powierzchniowe w kierunku południowym na tereny zielone zlokalizowane za 
posesją szkoły. 

Informuję jednocześnie, że Radni Rady Miasta Lubartów mają na bieżąco dostęp do 
wszystkich dokumentów dotyczących inwestycji miejskich i w każdym czasie są im 
udostępniane przez urząd wszelkie informacje na temat realizowanych zadań inwestycyjnych. 
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